Havnens Dag i XXX Havn blev en stor succes med over XXX besøgende 
XXX Havn var med i Havnens Dag, der netop i dag er afholdt med stor succes for andet år i træk. (Skriv her hvis I var med for første gang). Havnens dag tilbød mange forskellige aktiviteter til glæde for de vandglade besøgende. Og i XXX havn bød dagen på XXXX besøgende. 

INDSÆT LOKALT BILLEDE
Billedtekst: 
I forbindelse med Havnens Dag i XXX havn var der fokus på åbne Vild med Vand-aktiviteter og alle i havnen bød de besøgende velkomne i håb om, de nu kommer igen!  
[bookmark: _GoBack]For andet år blev der afholdt Havnens Dag, som blev et stort tilløbsstykke med cirka 100.000 vandglade gæster på landsplan. I XXX Havn var der omkring XXXX besøgende og mange fik prøvet kræfter med de spændende aktiviteter som fx (Skriv jeres egne eksempler/highlights fra jeres program ind)
For dem, der hellere nyder havnen fra molen eller kajkanten, var der også masser af aktiviteter for både børn og voksne. Blandt andet kunne man i XX havn (skriv jeres egne eksempler på det ”ikke maritime” – koncerter, besøg af xx osv.)

Baggrunden for Havnens Dag er et ønske om at vække vandinteressen hos fremtidens havnebrugere og sejlere til alle de danske havne. 
 “Havnens Dag var en fantastisk dag og skriv jeres egne oplevelser og nævn succeserne her”, siger lokal tovholder for Vild med Vand i xxx havn, fornavn efternavn. Vi har fået bekræftet, at der er mange i lokalområdet, som gerne vil bruge havnen meget mere og de mange tilbud, der er om alle mulige former for maritim vandsport. Tilføj gerne et afsnit, om hvad der var særlig populært.
Det helt centrale ved Havnens Dag, som er en del af XX Havns deltagelse i projekt Vild med Vand, er de efterdønninger, som Havnens Dag nu skal skabe hos gæsterne. Successen kan dermed ikke kun måles i antal besøgende i dag, men også i form af lysten til at komme igen, og afprøve flere vandaktiviteter i havnen – eller bare nyde den gode stemning på havnen.

(HVIS I nået at indtaste flere aktiviteter fremover):
- Derfor tilbyder vi i XXX Havn også efter Havnens Dag åbne vand-aktiviteter, som er gratis og tilgængelige for alle. Aktiviteter vil fremgå på vildmedvand.dk/XXXHavn og vil desuden blive markedsført lokalt. Så vi håber at se flere af gæsterne fra Havnens Dag snart igen, siger den lokale Vild med Vand-tovholder fornavn efternavn.

FAKTABOKS – Havnens Dag
· Sidste år var Havnens Dag besøgt af ca. 60.000 tusinde danskere på landsplan – det er nu overgået med cirka 100.000 gæster i 2017
· I XXX Havn var der ca. XX udbudte aktiviteter at vælge imellem
· Havnens Dag er en ny årlig begivenhed og et af elementerne i Vild med Vand, som pt. har tilslutning fra 83 havne på landsplan. 
· I 2018 afholdes Havnens Dag søndag den 10. juni
· Havnens Dag er en del af projekt Vild med Vand, som er skabt af Foreningen for Lystbådehavne I Danmark og Dansk Sejlunion. Projektet er støtte af Nordea-fonden.

Vil du vide mere om Havnens Dag her på XXX havn, så kontakt venligst Fornavn Efternavn på telefon: xxxxxxxx eller mail xxx@xxx.dk

Pressefoto:
vildmedvand.dk/pressefoto

VIGTIGT: vedhæft eller eftersend jeres lokale billeder


