


Til Havnens Dag skal der gerne være masser af liv i xxhavn. Vi er værter for en række aktiviteter, og vi vil opfordre vores medlemmer til at vise deres eget eller klubbens grej frem under konceptet ”Åben Båd” i tidsrummet kl. xx-xx.

Tag børnene eller børnebørnene med på havnen denne dag, så alle kan se, at det er en interesse for alle aldre. Få evt. børnene til lege med krabber på broen.

Samtidig holder klubhuset åbent hus, hvor vi serverer kaffe og lidt mundgodt. Dem, der viser klubhuset frem, kan også indsamle email adresser og dele flyers ud. 

Vi opfordrer jer til om muligt at lade gæsterne prøve grejet. Fortæl lidt om, hvordan det virker, og hvilke oplevelser I har med det. Fortæl også om, hvordan I selv kom i gang, og hvilke muligheder der er for nye medlemmer.

Det er selvfølgelig muligt at holde en pause undervejs, så I selv kan opleve noget på Havnens Dag. Inviter gerne folk udefra, og når I møder nogen på kajen, molen eller i baren, så spørg dem, om de har været nede og besøge din klub.

Har du spørgsmål til ovenstående, så kontakt xx.

Spørgsmål:
Dit navn:
Tlf. nr.:
Email-adresse:

Jeg vil gerne 
•   vise mit eget grej frem
•   vise klubbens grej frem
•   vise klubhuset frem
Tekst til medlemmer i bræt- og kajakklubber:
Bliv vært på Havnens Dag
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Velkommen pa havnen

Vild med Vand projektet er til for at veekke maritime dromme med aktiviteter og gode oplevelser pa havnen og havet.
Det er Foreningen af Lystbadehavne I Danmark og Dansk Sejlunion, der sammen har skabt Vild med Vand. Vild med Vand er stottet af Nordea-fonden.





